

## Коробинской школе - 90 лет.

### **Коробинская школа основана в 1930 году**

на базе двухклассного училища. Это была семилетняя школа. Учиться хотели все, поэтому люди 1925 года рождения и 1931 года рождения учились иногда в одном классе. В школе обучалось более 250 человек. Так как классных комнат было только три, под школу был приспособлен «поповский дом» и церковь. Занятия проходили в две смены.

В 1941 году территория была занята немцами, занятия в школе прекратились.

Не довелось «дожить до Победы» и зданию школы. Часть его была разобрана на настил дорог, часть обветшала и разрушилась. Но сразу после освобождения в 1943 году школа вновь начала работать, но только в частных домах. В 1944 году была построена новая деревянная школа.

Шло время, школа ветшала, так как была построена на очень сыром месте. Спортивного зала не было. Уроки физической культуры проводили в коридоре, ширина которого была всего 2 метра. Из спортивного инвентаря - два тюфяка и гимнастический козел.

В 1977 году открылось новое двухэтажное здание школы с водопроводом и канализацией на 192 посадочных места. Она была построена на территории Коробинского сельского Совета (ныне Вазузское сельское поселение). На месте старой разрушенной церкви, в которой учились дети, теперь возведен храм Святой Троицы.

Школа неоднократно меняла свой статус: сначала она была семилетней, затем восьмилетней, с 1990 года – неполной средней с 9-ю классами обучения, с 1998 года стала основной.

В современной школе есть спортивный зал, библиотека, комната боевой и трудовой славы, компьютерный класс, мастерские. Детям доступны ресурсы Интернет.

Ежегодно дети и учителя благоустраивают территорию школы: сажают деревья и кустарники, разбивают цветники. Дети любят свою школу и свято хранят ее традиции. Коллектив учащихся, педагогов, родителей достойно отметил 70-летний юбилей своей школы в 2000 году. В 2020 году школе исполняется 90 лет.

К юбилею школы педагогический и ученический коллективы подошли с определенными результатами.

Школа... Это она открыла перед нами тысячи дорог и помогла выбрать одну, свою... Школа – это учителя: добрые и ласковые, чуткие и внимательные, требовательные и мудрые, обладающие огромной трудоспособностью и профессионализмом.

В школе работают 12 педагогов, из них 1 с высшей категорией, 6 человек с первой категорией. Обучается 42 учащихся. На хорошо и отлично успевают 44 %. Отличительная черта нашего коллектива – целеустремленность!

Основные направления инновационной деятельности – ФГОС НОО, ФГОС ООО.

За 90 лет существования школы традиционными стали: Дни знаний, Боголеповские чтения, праздники Урожая, смотры строя и песни, военно-спортивная игра «Зарница», уроки нравственности, мужества, краеведения, праздник первого звонка, фестивали детского творчества, экологические десанты, Дни здоровья, КВН старшеклассников, Последний звонок, митинги, посвященные Дню Победы.

Долгожданный большой праздник – День рождения школы. Педагогический коллектив убеждён, что сила школы в верности традициям, в сохранении атмосферы сотворчества педагогов, учащихся и родителей. Традиции придают школе то особое, неповторимое, что отличает её от других. Каждый день школьный коллектив создаёт историю образовательного учреждения. В этом году в школе оформлена комната боевой и трудовой славы.

К 75 летию Великой Победы оформлены стенды «Герои – земляки», «Зубцов – город воинской доблести», «Знай наших, знай зубцовских».

Учащиеся, педагоги и родители собрали, обработали и представили на стендах

«Листая страницы истории» и «Учимся, трудимся, соревнуемся, отдыхаем» материал о жизни нашей родной школы. Краеведческий материал отразился на стендах «Люби и знай родной свой край», «С малой родины моей начинается Россия».

Особой гордостью школы являются ее выпускники. За годы своего существования она дала путевку в жизнь сотням своих выпускников, среди которых руководители образовательных организаций, учителя, банковские работники, врачи, воспитатели, работники культуры. В школе работали и работают выпускники разных лет: Богатова В.А. – директор школы, Лабутина В.В. - учитель начальных классов, Никитина Ю.Н. – учитель истории, Шубина М.А. – учитель технологии ( в настоящее время заведующая детским садом в д. Малое Коробино), Акимова И.Л. - учитель начальных классов ( в настоящее время заведующая детским садом «Солнышко» г. Зубцов). Со многими мы вместе выступали на пионерских сборах, концертах, читали стихи, ходили в походы. Почти все входили в совет дружины. Потом друг за другом заканчивали школу и шли своей дорогой. И всех эта дорога привела в нашу родную Коробинскую школу.

Наша школа – уютный дом, объединяющий многих людей. Каждое утро сюда направляются дети и взрослые. Здесь ребята получают знания, учатся дружить, мечтать и побеждать. Здесь комфортно себя чувствует каждый ученик и с удовольствием работает каждый учитель. Отдельно слова благодарности выражаем нашим ветеранам, которые и сегодня в строю. Это Баранова Т.В.-учитель иностранного языка, Колосова Т. М.- учитель математики и физики, Борщ Л.С.-учитель химии.

Современная жизнь требует создания новой школы, нового ученика, нового учителя. Наша школа стремится соответствовать этим критериям благодаря поиску новых форм и методов обучения, творческому подходу к работе и учительскому мастерству.

Хочется верить, что у школы не только славное прошлое, хорошее настоящее, но и прекрасное будущее!

Новых свершений и добрых начинаний тебе, любимая школа!

Директор школы Богатова В.А.

















